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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  21.11.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 21 
състав, в публично заседание на 21.11.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елена Попова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Цветанка Митакева и при участието на 
прокурора Яни Костов, като разгледа дело номер 10517 по описа за 2024 

година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 11:55 часа: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ М. М. М. – редовно уведомен, не явява. За него се явява адв. 

адв. Т. Л. - САК, назначена по реда на правната помощ. 

 

Явява се преводач от/на арабски език. 

 

С оглед неявяването от страна на жалбоподателя, намира, че е отпаднала 

необходимостта от участие на преводач в съдебното заседание, поради което Съдът 

 ОПРЕДЕЛИ: 

 ОСВОБОЖДАВА преводача Д. Т. от участие в съдебното заседание.  

За явяването му в съдебно заседание да се изплати възнаграждение от бюджета на 

съда в размер на 50 лв., за което се издаде РКО. 

  

ОТВЕТНИКЪТ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НА ДЪРЖАВНА АГЕННЦИЯ ЗА БЕЖАНЦИТЕ 

при МС – редовно уведомен, представлява се от юрк. К., която представя 

пълномощно. 

 

СГП – редовно призована, се представлява от прокурор К.. 

 

 

СТРАНИТЕ (поотделно) и ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото.  

 

СЪДЪТ 

СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 



ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА жалбата, с приложени писмени доказателства. 

ДОКЛАДВА определение на съда от 30.10.2024 г., с което е посочен предметът на 

делото, конституирани са страните, разпределена е доказателствената тежест, дадени 

са съответните указания във връзка с нея. 

ДОКЛАДВА административната преписка, изпратена от ответника.  

 

АДВ. Л.: Поддържам жалбата. Моля да се приеме административната преписка. 

Нямам доказателствени искания, няма да соча нови доказателства. 

ЮРК. К.: Оспорвам жалбата. Моля да приемат справки за актуалното състояние на 

Сирийска Арабска република и за Република Турция. 

  ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания, няма да соча нови 

доказателства. 

 

 По доказателствата  

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРОЧИТА и ПРИЕМА по делото всички представени писмени доказателства,  

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Нямаме доказателствени искания, няма да сочим 

доказателства.  

 

СЪДЪТ като взе предвид становището на страните, че няма да сочат други 

доказателства, и като счете делото за изяснено от фактическа страна, 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ. 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ.  

 

АДВ. Л.: По съображения подробно изложени в жалбата и в писмените бележки, 

които представям в днешното съдебно заседание, моля да отмените административния 

акт и върнете административната преписка в ДАБ при МС за ново разглеждане 

молбата на жалбоподателя.  

ЮРК. К.: Моля да отхвърлите жалбата. Моля да постановите съдебен акт, с който да 

потвърдите решението на председателя на ДАБ при МС като правилно и 

законосъобразно при спазване  на административнопроизводствените правила и 

материалния закон. Чуждият гражданин не отговаря на изискванията на чл. 8 и чл. 9 

от ЗУБ, поради което Ви моля да постановите решение, с което да потвърдите 

правилното и законосъобразно издаденото решение на председателя на ДАБ при МС. 

ПРОКУРОРЪТ: Моля да се потвърди обжалвания административен акт като правилен 

и законосъобразен, издаден от компетентен орган в рамките на правомощията му и 

при спазване на материално-правните предпоставки за издаването му. 

 

Съдебното заседание приключи в 11.58  часа. 

 

 



СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


